

带着闺蜜游岚皋

通讯员 陈阳 孙诗漫



3月4日,岚皋县举办“安康春来早·闺蜜游岚皋”暨“三八大集”系列活动。夜幕降临,伴随着音乐的响起,活动在舞蹈《多彩岚皋》中拉开帷幕...

女干部;市、县巾帼文明岗,巾帼建功标兵、县级优秀女性科技人才;国家、省市级五好家庭,最美家庭、市县级好媳妇、好婆婆、好儿女进行了表彰奖励...



田间地头生产忙

通讯员 张盼

春日的汉滨区五里镇,枯黄的草木渐渐染上新绿,田间地头一派忙碌气息,在李湾村平菇种植基地,一辆辆大卡车进进出出...

守山看林护绿荫

记者 吴苏 通讯员 龚卓妮

惊蛰刚过,树木纷纷开始返青,一大早,汉滨区关庙镇老龙村的护林员唐德根就准备前往巡护区察看林木状况了...

治“担当起“森林卫士”的职责。2月23日,汉滨区林业局印发了关于全区生态护林员上线率情况的通知...

工作的落实。扎实推进造林绿化工程,累计完成松材线虫防治5243亩,森林质量精准提升(退化林修复)2400亩...

近年来,汉阴县坚持“生态兴县·产业富民”的发展路径,以现代林业园区为核心,以山林经济为突破口,促进产业生态化、生态产业化...

绘好绿水青山图

通讯员 祝小康

万亩,其中公益林地118.9万亩,商品林地38.08万亩。具备了国家储备林项目推进的基础条件。与陕煤集团等2家公司合作分别申报2个项目...

家在社区里

汪洋

一到冬月,灰云搅乱的天空就迅速笼罩了大地,楼房、车辆、菜地、森林,都变得暗沉沉、灰扑扑。每到这时节,搬到张滩社区的陈尚峰就要把火炉挪出来了...

心底。等到周身都烘得暖洋洋,老陈坐不住了。抓过烟袋锅子,拐到楼下小院里,袅袅烟雾在苍老面孔前萦绕,抚慰着他的心事...

儿,都是女人擅长的,自自个儿跑去转悠,多少有点不合适。不过当他听说每天下午上班的妇女们还能把家里放学的娃娃也接去,不仅有免费的饭菜...

巾帼力量绽芳华

本报讯(记者 胡智贤 通讯员 翁军)3月6日,汉滨区女企业家协会召开第二次会员大会,会议选举产生了新一届执委会和商会领导班子...

孝亲敬老树新风。义剪结束后,志愿者们为老人们打扫卫生,捏捏肩、捶捶背,亲切地围坐在老人们身边,与老人们闲话家常,询问他们在敬老院的生活和身体状况...

戏曲文化润童心

本报讯(通讯员 华正花 杜宁)为深入贯彻落实《关于戏曲进校园的实施意见》精神,进一步传承优秀传统文化。近日,旬阳县第二幼儿园北园中二班邀请旬阳老年协会的花鼓戏爱好者来园...

被花鼓戏的氛围所感染,也跟着爷爷奶奶一起学唱腔、打节奏,还跟着鼓点扭起了小秧歌。花鼓戏作为一种民间非物质文化遗产,其唱腔幽默诙谐、鼓点明快、节奏感强...